

Глава Минобрнауки стал факелоносцем Универсиады-2019

Министр науки и высшего образования РФ Михаил Котюков принял участие в федеральном этапе эстафеты огня [XXIX Всемирной зимней универсиады 2019](#) года. Акция стартовала 29 сентября 2018 года в Москве и охватит 30 крупных городов страны.



В числе участников также четырёхкратный олимпийский чемпион по спортивной гимнастике Алексей Немов, глава Красноярска Сергей Ерёмин, послы студенческих игр — олимпийский чемпион по фигурному катанию Алексей Ягудин, министр спорта РФ Павел Колобков.

*«Эстафета огня — одна из самых давних традиций и входит в обязательную программу универсиады. Этот глобальный проект олицетворяет собой дружбу и единство жителей всей планеты», — отметил **Павел Колобков**.*



Напомним, эстафета огня Зимней универсиады — 2019 стартовала 20 сентября в Италии в Турине. В рамках международного этапа факелоносцы пробежали по улицам Алма-Аты (Казахстан) и Харбина (КНР). Завершится проект 1 марта 2019 года в Красноярске — столице студенческих игр.

Из Москвы огонь Зимней универсиады — 2019 отправится в Калининград, где эстафета пройдёт 3 октября.

[Пресс-служба СФУ](#), 1 октября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20807>